                           Freundeskreis 

             Tiergarten Schloss Raesfeld


Der historische Waldpark Tiergarten Schloss Raesfeld ist mit seiner über 300jährigen Entstehungsgeschichte Wahrzeichen unserer Region mit dem traditionellen Ideal eines Gleichgewichts zwischen Pflanze, Tier und Mensch.

 Im „Waldzauber“ Tiergarten Schloss Raesfeld  besteht ein Projekt für Kinder und Jugendliche , das der kreativen Entfaltung auf dem historisch wertvollen, heimatlichen Gelände ein weites Feld öffnet. In Naturinstallationen  werden historische, märchenhafte, mythologische und ökologische Themen  auf künstlerische Weise in Projekten gestaltet. 
 Im Sinne der UNESCO nehmen alle Beteiligten weltweit an einer Friedenskultur teil, da sich  eine  Wertevermittlung unter dem Symbol der Friedenstaube auf heimatlichem Boden  mit weiter Öffnung und Wirkung  nach außen vollzieht.

Den Initiatoren des Freundeskreises Erika Reichert und Wolfgang Matenaers möchte ich meine Unterstützung zusagen, besonders auch in ideeller Hinsicht., damit das Kulturprojekt, das schon bei der Vorstellung  auf einem Forum der UNESCO Aufmerksamkeit erregte , weiterhin realisiert wird.  
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             Projektleiterin  Waldzauber        Projektleiter Landschaft

                 Erika Reichert                            Wolfgang Matenaers

                  Mühlenweg 10                           Forsthaus Tiegarten 

                48734 Reken
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